

7-5-2012

Predgovor

Neven Borak

Rasto Ovin

Follow this and additional works at: <https://www.ebrjournal.net/home>

Recommended Citation

Borak, N., & Ovin, R. (2012). Predgovor. *Economic and Business Review*, 14(5). <https://doi.org/10.15458/2335-4216.1209>

This Editorial is brought to you for free and open access by Economic and Business Review. It has been accepted for inclusion in Economic and Business Review by an authorized editor of Economic and Business Review.

Predgovor

Referendumska zavrnitev reform je odprla novo, dramatično poglavje v slovenskih javnih financah. S tem je tudi Slovenija vstopila v krog tistih članic Evropske unije, v katerih se razraščajo siloviti konflikti med političnimi in socialnimi skupinami (in tudi znotraj njih) in v katerih je meja med demokracijo v parlamentu in demokracijo ulice čedalje šibkejša. Namesto državniške drže politikov in zaradi njihove nesposobnosti, da bi ponudili verodostojno vizijo, okoli katere bi gradili podporo in široko soglasje prebivalstva, se širi ščuvanje socialnega nezadovoljstva ter pogloblja prepad med t.i. zasebnim in javnim sektorjem. Uveljavlja se govor nestrpnosti in obtoževanja, strokovna vprašanja pa preraščajo v ideološke spore.

Za iskanje odgovorov na vprašanja, povezana s fiskalno konsolidacijo v Sloveniji, sta Fiskalni svet Vlade Republike Slovenije in Zveza ekonomistov Slovenije 28. septembra 2011 pripravila konferenco *Fiskalna politika v luči okrevanja slovenskega gospodarstva*. K sodelovanju je bil povabljen širok krog strokovnjakov in poznavalcev javnih financ, ki se z njimi ukvarjajo poklicno ali interesno. Pisne prispevke, pripravljene za to konferenco, in zapis razprave udeležencev objavljamo v tej posebni številki Ekonomske in poslovne revije.

Objavljeni prispevki in razprave prinašajo dragocene poglede in predloge strokovnjakov, na podlagi katerih je možno sestavljati primeren, verodostojen in tudi zavezujoč pristop za premagovanje najbolj perečih in najtežjih problemov javnih financ države.

Neven Borak
Rasto Ovin